
Überzeugen durch Leistung

Seite 1September17 

RUTRONIK Elektronische Bauelemente GmbH | Industriestraße 2 | 75228 Ispringen | Germany

Acht Mal Platz eins für Rutronik

Pressemitteilung

Acht Mal Platz eins für Rutronik
Ispringen, 20. September 2017 – Herausragendes Ergebnis für die Rutronik Elektronische Bauelemente 
GmbH: Bei der Wahl zum „Distributor des Jahres“ der Fachzeitschrift „Elektronik“ siegte das Ispringer 
Unternehmen in acht Kategorien. Hinzu kommen sieben zweite Plätze und zweimal Platz drei.

„Wir sind sehr stolz auf die Auszeichnungen. Die Ergebnisse der Leserwahl zeigen, dass unsere Kunden und 
Hersteller unser Produktportfolio und unsere Services sehr zu schätzen wissen“, erklärte Thomas Rudel, CEO 
von Rutronik, bei der feierlichen Preisverleihung am 14. September im KUTCHiiN in München. Er sieht die 
Auszeichnungen als Bestätigung des Geschäftsmodells des Unternehmens, neben einem breit gefächerten Ar-
tikelsortiment mit umfangreichen Beratungsangeboten und Serviceleistungen zu punkten. Im Vergleich zum 
Vorjahr konnte Rutronik sein Ergebnis deutlich verbessern: 2016 stand der Distributor viermal ganz oben auf 
dem Treppchen, hinzu kamen fünf zweite und sechs dritte Plätze. 

17 Auszeichnungen für Rutronik
Insgesamt konnte sich das Unternehmen über 17 Auszeichnungen freuen.  
 
In folgenden Kategorien liegt Rutronik auf Rang 1: 
• Displays: Produktverfügbarkeit Volumen 
• Displays: Lieferservice Volumen
• Elektromechanik: Produktverfügbarkeit Volumen
• Embedded: Produktverfügbarkeit Volumen
• Optoelektronik: Produktverfügbarkeit Volumen
• Optoelektronik: Lieferservice Volumen
• Passive Bauelemente: Produktportfolio
• Passive Bauelemente: Lieferservice Volumen

In folgenden Kategorien liegt Rutronik auf Rang 2:
• Displays: Technische Kompetenz/Support 
• Displays: Gesamteindruck
• Elektromechanik: Technische Kompetenz/Support
• Embedded: Produktportfolio 
• Embedded: Lieferservice Volumen 
• Embedded: Technische Kompetenz/Support
• Passive Bauelemente: Produktverfügbarkeit Volumen

In folgenden Kategorien liegt Rutronik auf Rang 3:
• Displays: Lieferservice Muster
• Optoelektronik: Technische Kompetenz/Support
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Über Rutronik (www.rutronik.com)
Die Rutronik Elektronische Bauelemente GmbH ist drittgrößter Distributor in Europa (lt. European Distribution Report 2016)  
und besetzt weltweit Rang zehn (lt. SourceToday, Mai 2017). Der Breitband - Distributor führt Halbleiter, passive und  
elektromechanische Bauelemente sowie Boards, Storage, Displays & Wireless Produkte.  
Hauptzielmärkte sind Automotive, Medical, Industrial, Home Appliance, Energy und Lighting. Unter den Angeboten RUTRONIK EMBEDDED, 
RUTRONIK SMART, RUTRONIK POWER und RUTRONIK AUTOMOTIVE finden Kunden die spezifischen Produkte und Services gebündelt 
für die jeweiligen Anwendungen. Kompetente technische Unterstützung bei Produktentwicklung und Design-In, individuelle Logistik- und Supply 
Chain Management Lösungen sowie umfangreiche Services runden das Leistungsspektrum ab. 
Das 1973 von Helmut Rudel in Ispringen gegründete Unternehmen ist heute mit über 70 Niederlassungen in Europa, Asien und  
Amerika präsent. Rutronik beschäftigt weltweit mehr als 1.500 Mitarbeiter und erzielte im Geschäftsjahr 2016 einen Umsatz 
von rund 872 Mio. Euro in der Gruppe.
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Thomas Rudel (Mitte), CEO von Rutronik, freut sich über insgesamt 17 Auszeichnungen für sein Unterneh-
men.                          Foto: WEKA

Leserwahl bringt die Branchenführer zusammen 
Die von der Fachzeitschrift „Elektronik“ durchgeführte Wahl fand 2017 zum elften Mal statt. Die Leser konn-
ten die Distributoren in sechs Produktkategorien (Aktive Bauelemente, Passive Bauelemente, Elektromecha-
nik, Optoelektronik (inklusive LEDs), Displays, Embedded-Systeme (Hard- und Software)) mit jeweils fünf 
Kriterien (Gesamteindruck, Lieferservice, technische Kompetenz/Support, Produktportfolio, Produktverfüg-
barkeit) bewerten. 

Die Sieger wurden am 14. September auf der feierlichen Preisverleihung in der Münchener Event-Arena  
KUTCHiiN ausgezeichnet. 


